

**Пропозиції стейкхолдерів до освітньо-професійної програми  
«Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2021 р.)**

<i>№ з/п</i>	<i>Стейкхолдери</i>	<i>Пропозиції</i>	<i>Форма обговорення</i>	<i>Обґрунтування</i>
1	Пазюк Л.О., директорка Гуменецького ліцею Гуменецької сільської ради, Кам'янець- Подільського району, Хмельницької області	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Структурні та змістові компоненти відображають сучасні вимоги до підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі початкової освіти, які володіють знаннями та професійними компетентностями, освітніми технологіями та інноваційними методами організації ефективної педагогічної діяльності і рекомендується до реалізації. Пропозицій немає. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	Очна зустріч (у межах проведення науково-практичного семінару “Науково-практичний діалог учителів початкових класів і викладачів закладу вищої освіти в умовах модернізації освіти”)	Дякуємо за позитивну оцінку! До співпраці!
2	Чорний В.М., директор Шатавського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум” Маківської сільської	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Є пропозиція організувати	Очна зустріч (у межах засідання круглого столу “Науково- практичний діалог учителів початкових класів Шатавського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум” і викладачів закладу	Дякуємо за слухну пропозицію! Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із

	ради Дунаєвецького району, Хмельницької області	онлайнзустрічі із авторами підручників для 1-4 класів. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	вищої освіти в умовах модернізації освіти”).	залученням стейкхолдерів. До співпраці!
3	Крилова Д.В., в.о. директора Маківського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум” Маківської сільської ради Дунаєвецького району, Хмельницької області	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. З метою розвитку читацької компетентності молодших школярів (ця проблема має світовий масштаб) є пропозиція запровадити онлайнві зустрічі (а, можливо, і офлайн) із авторами сучасної дитячої літератури для здобувачів вищої освіти. Це позитивно вплине на студентів, які у майбутньому зможуть змотивувати учнів читати. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	Очна зустріч (у межах проведення науково-практичного семінару “Науково-практичний діалог учителів початкових класів Маківського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум” і викладачів закладу вищої освіти в умовах модернізації освіти”)	Дякуємо за слушну пропозицію! Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів. До співпраці!
4	Чорна Світлана Анатоліївна, керівник методичного об'єднання вчителів початкових класів Маківського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум”, вчитель-методист, вчитель вищої категорії	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Мовно-комунікативній професійній компетентності вчителя відводять перше місце (провідна роль учителя-комунікатора з усіма учасниками освітнього процесу). В ОПП є низка цілей та ПРН, на основі яких вдається	Очна зустріч (у межах проведення науково-практичного семінару “Науково-практичний діалог учителів початкових класів Маківського НВК “ЗОШ I-II ступенів, колегіум” і викладачів закладу вищої освіти в умовах модернізації освіти”)	Дякуємо за високу оцінку! До співпраці!

		підготувати вчителя, який зможе зреалізувати партнерство між учасниками освітнього процесу через комунікацію. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.		
5	Швидка Ю.П., академічний менеджер англomовної спільноти “Sargoі” в Кам'янці-Подільському	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Є пропозиція запрошувати в освітній процес (як в аудиторну, так і позааудиторну форми роботи) носіїв англійської мови. Така діяльність буде ефективною не тільки для здобувачів, які обрали блок 2 “Мова і література (англійська)”, а й для усіх студентів загалом. Таке спілкування формуватиме кроскультурні цінності майбутніх учителів початкових класів.	Очна зустріч на базі освітнього англomовного середовища “Sargoі” в Кам'янці-Подільському	Дякуємо за слухну пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів.
6	Микитюк Л.А., директорка Хотинського опорного закладу загальної середньої освіти Хотинської міської ради, Чернівецької області	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Є пропозиція увести до складу екзаменаційної комісії вчителя початкових класів.	Онлайнзустріч (платформа Google Meet)	Дякуємо за слухну пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів.
7	Кирик М.М.,	Освітньо-професійна програма	Очна зустріч на базі ЗЗСО	Дякуємо за слухну

	директор НВК №14 м. Кам'янця-Подільського	“Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Пропозиція і надалі продовжувати роботу з учнями до усунення недоліків, які загрожують особистій безпеці під час проходження практики. Повідомляти, якщо потрібно про погіршення стану власного здоров'я упродовж практичної підготовки.		пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів.
8	Морозюк С.М., директор комунальної установи “Центр професійного розвитку педагогічних працівників Кам’янець-Подільської міської ради”;	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Щиро дякуємо за високопрофесійних фахівців у галузі початкової освіти. Здобувачі ВО спеціальності Початкова освіта на високому рівні виконують обов'язки вихователя групи продовженого дня ЗЗСО м. Кам'янця-Подільського. Батьки та вчителі задоволені їхньою роботою.	Очна зустріч (на базі комунальної установи “Центр професійного розвитку педагогічних працівників Кам’янець-Подільської міської ради”)	Дякуємо за співпрацю!
9	Оксанюк А.М., консультант із початкової освіти цієї ж установи	Пропозицій немає.		
10	Давиденко Г.Л., директорка комунальної установи	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів	Очна зустріч (на базі комунальної установи Дунаєвецької міської ради “Центр професійного розвитку педагогічних	Дякуємо за співпрацю!

11	<p>Дунаєвецької міської ради “Центр професійного розвитку педагогічних працівників”;</p> <p>Дармограй Н.О., консультантка Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Дунаєвецької міської ради</p>	<p>закладу загальної середньої освіти” і дозволяє забезпечити високий рівень як загальнотеоретичної підготовки, так і базових (професійних) знань і практичних умінь здобувачів вищої освіти.</p> <p>Підтримую освітню програму “Початкова освіта”.</p> <p>Сподіваюся на тісну співпрацю і надалі.</p>	<p>працівників”)</p>	
12	<p>Романюк С.З., завідувач кафедри педагогіки та методики початкової освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, доктор педагогічних наук, професор</p>	<p>Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”.</p> <p>ОК передбачають здатність здобувачів вищої освіти працювати у команді та ефективно представляти спільні результати праці, що є надзвичайно важливо для формування соціальних (гнучких) навичок.</p>	<p>Онлайнзустріч (платформа Google Meet у межах засідання кафедри, протокол №2 від 23.02.2021 р.)</p>	<p>Дякуємо!. Сподіваємося на тісну співпрацю і надалі.</p>
13	<p>Суржук Т.Б., завідувач кафедри</p>	<p>Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає</p>		

	теорії і методик початкової освіти Рівненського державного гуманітарного університету, кандидат педагогічних наук, доцент	затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. ОПП є вдалою, оскільки передбачає вивчення дисциплін Блоку 2 “Мова і література (англійська)”, які будуть готувати вчителя англійської мови в початкових класах. Вивчення англійської мови на часі, доречним є те, що здобувачі бакалаврського рівня вищої освіти зможуть підготуватися до здачі ЄВІ з метою вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти.		
14	Здобувачі вищої освіти освітнього ступеня “бакалавр” спеціальності 013 Початкова освіта, Студентська рада Дмитращук Іоанна, здобувачка 3 курсу	З метою практико орієнтованої підготовки здобувачів ВО просимо залучити вчителя початкових класів до керівництва виробничою практикою.	Очна зустріч (у межах засідання кафедри, протокол №2 від 23.02.2021 р.)	Дякуємо за слушні пропозиції. Питання будуть розглянуті на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів.
15	Вуйчик Марія, здобувачка 2 курсу	Більше зосереджувати увагу дистанційним методам навчання.		

16	Вайда Валентина, здобувачка 2 курсу	Продовжити практику зустрічей із учителями початкових класів ЗЗСО у формі майстер-класів, тренінгів, семінарів, воркшопів тощо (як онлайн, так і офлайн) з метою передачі педагогічного досвіду, вирішенні педагогічної ситуації на конкретних прикладах тощо.		
17	Пилипів Наталія, здобувачка 4 курсу	З метою якісної підготовки та написання курсової роботи є пропозиція ввести тему практичного заняття “Основи академічного письма” до навчальної дисципліни “Основи наукових досліджень”		
18	Репей Марина, здобувачка 3 курсу	Запрошувати для проведення онлайн-мастер-класів учителів інших областей у межах співпраці кафедр із ЗЗСО.		
19	Блинду Ольга, здобувачка 1 курсу	Проводити зустрічі із представниками соціально-психологічної служби з метою передбачення низки проблем.		
20	Копач Ольга, здобувачка 3 курсу	Надалі підтримувати студентів у проведенні флешмобів під час карантинних обмежень.		

21	Чобітько Анастасія, здобувачка 2 курсу	Урізноманітнити заходи за участі здобувачів вищої освіти щодо політики дотримання академічної доброчесності.		
22	Мачужак Степанія Вікторівна, вчитель початкових класів, учитель англійської мови Іспаського ЗЗСО (заклад дошкільної освіти – початкова школа – гімназія)	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”. Для реалізації змістової лінії “Об’єкт. Властивості об’єкта” інформатичної галузі є пропозиція наповнити зміст інтегрованого курсу “Я досліджую світ” завданнями щодо: роботи зі схемами, таблицями, методикою створення презентацій.		Дякуємо за слушні пропозиції. Питання будуть розглянуті на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів.